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ШАНОВНІ ТРОЄЩИНЦІ!

  

Ми всі маємо нормальне і зрозуміле бажання жити в безпечному, сучасному та
комфортному оточенні. Це бажання дуже швидко стане реальністю за умови, якщо ми
втілимо його в життя власноруч.

  

Хіба нам позичати хисту та завзяття, щоб наблизити стандарти якісного життя до
будинку, в якому ми мешкаємо? Або до вулиці, якою наші діти ходять до школи? Хіба ми
не здатні запропонувати нові умови співпраці громади з владою в рідному кварталі,
мікрорайоні, місті?
  Впевнений, що саме Троєщина може подати приклад для наслідування не лише решті
районів столиці, а й усій Україні. Адже сьогодні на Троєщині проживає близько
півмільйона громадян - як у двох обласних центрах Полтаві та Луцьку разом узятих! Саме
завдяки Троєщині Деснянський район — найбільший в Україні. У Троєщини багате
історичне минуле. Як свідчать літописи, саме тут, на березі озера Гнилуша, тисячу років
тому Ярослав Мудрий підписав мирову угоду зі своїм братом - Мстиславом Чернігівським,
що посприяла подальшому об'єднанню УкраЇни-Руси в єдину державу.

  

Ми маємо підстави пишатися рідним районом, але, як відомо, під лежачий камінь вода не
тече. Не слід сподіватися, що життя перетвориться на казку саме по собі. Не варто
чекати на те, що чиновник сам почне цікавитися, чи світить біля нашого під'їзду ліхтар.
Влада потребує пос-тійного контролю з боку громадськості. Час від часу їй треба
підказувати, що і як робити та куди витрачати кошти.

  

Це добре виходить у органів самоорганізації населення (будинкомів, вуличкомів,
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кварткомів та комітетів мікрорайонів). Сьогодні Деснянський район - лідер за кількістю
новостворених ОСН у Києві. Об'єднання громадян «За Троєщину!», яке згуртувалося
навколо ідеї перетворити наш район на найбезпечніший, найсу-часніший і
найкомфортніший у столиці, налічує тисячі активістів. А отже, для троєщинців настав
слушний час голосно заявити про себе. Так, щоб кожен посадо-вець чи народний
депутат засинав і прокидався з однією думкою: а що корисного я сьогодні зробив для
Троєщини та її мешканців?
  Перед нами стоїть реальна мета - зробити Троєщину найсучаснішою, найбезпечнішою
та найкомфортнішою серед усіх районів столиці.
  
СУЧАСНА ТРОЄЩИНА - ЦЕ:
  •    Єдиний центр надання адміністративних послуг громадянам.
  •    Нові технологічні виробництва (додаткові надходження до бюджету та нові локальні
робочі місця).
  •    Нові центри ділової активності та бізнес-інкубатори.
  •    Зручна та розвинена комунальна інфраструктура.
  •    Електронні звернення громадян (не виходячи з дому) до будь-яких державних і
комунальних організацій.
  •    Громадське обговорення проектів рішень органів місцевого самоврядування,
державних і комунальних установ у режимі «on-line».
  •    Єдина централізована система медичного обліку мешканців Деснянського району та
система електронної черги.
  •    Центри дозвілля та розвитку для дітей, які не відвідують дитсадок.
  •    Енергозберігаючі лампи для освітлення вулиць і під'їздів.
  •    Повна комп'ютеризація та інтернетизація.
  •    Облаштування національного етнопарку, внесення його до обов'язкової туристичної
програми відвідування Києва.
  •    Безпека вулиць: освітлення, камери відеоспостереження, цілодобові пересувні
патрулі «муніципальної міліції».
  •    Безпека здоров'я: багатопрофільний районний стаціонар, пологовий будинок,
опіковий центр, амбулаторно-поліклінічні заклади, 6 центрів первинної медико-санітарної
допомоги, нові амбулаторії сімейної медицини.
  •    Безпека побуту: заміна старих інженерних мереж, ремонт внутрішньоквартальних
доріг, своєчасне прибирання вулиць.
  
КОМФОРТНА ТРОЄЩИНА - ЦЕ:
  •    Розміщення всіх структурних підрозділів Деснянської РДА (включно з комунальними
підприємствами) в одному приміщенні.
  •    Якісні послуги ЖКГ.
  •    Розвинений громадський транспорт: метро, швидкісний трамвай, міська електричка,
додаткові тролейбусні та автобусні маршрути.
  •    Сучасні центри молодіжного дозвілля.
  •    Активне спортивне життя (спортзали крокової доступності).
  •    Можливість для всіх дітей відвідувати дитсадки за місцем проживання.
  •    Відкриття шкіл повного дня на базі загальноосвітніх закладів.
  •    Перетворення прибудинкових територій на місця комфорту, надання їм
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самобутнього вигляду.

  

ЯКІ ШЛЯХИ ДОСЯГНЕННЯЯ ПОСТАВЛЕНОЇ МЕТИ?
  1. Внесення пропозицій щодо програм розвитку Деснянського району та проекту
місцевого бюджету (через органи самоорганізації населення, які наділені відповідними
повноваженнями).
  •    Відстоювання інтересів жителів будинку, вулиці, мікрорайону в Київраді та її
органах.
  •    Організація участі населення у здійсненні заходів з охорони природного середовища,
благоустрою, озеленення та утримання в належному стані дворів, вулиць, будинків,
дитячих і спортивних майданчиків.
  •    Організація участі населення у здійсненні заходів з охорони пам'яток історії та
культури, будівництві та ремонті шляхів, тротуарів, комунальних мереж.
  •    Здійснення контролю за якістю житло-во-комунальних послуг та за якістю
проведених у житлових будинках ремонтних робіт.
  •    Організація допомоги громадянам похилого віку, інвалідам, малозабезпеченим та
багатодітним сім'ям, самотнім громадянам, дітям-сиротам і дітям, позбавленим
батьківського піклування.
  •    Сприяння правоохоронним органам у забезпеченні охорони громадського порядку.
  •    Розгляд звернень громадян.
  2.    Залучення до спонсорської, інвестиційної та меценатської діяльності на території
Троєщини підприємців, комерційних структур, благодійних фондів.
  3.    Делегування депутатів усіх рівнів, які поділяють, підтримують і згодні втілювати у
життя програмні завдання об'єднання громадян «За Троєщину!».

  

Звісно, все це завдання не на один місяць і навіть не на один рік. Але дорогу здолає той,
хто рухається вперед. Якщо ми не розпочнемо зміни на Троєщині сьогодні, то не
досягнемо мети ніколи. Ми будемо вважати наше завдання виконаним лише тоді, коли
решта киян почне по-доброму заздрити троєщинцям!

  

Об'єднання громадян «За Троєщину!» переходить до активних дій. Ми не вестимемо
зайвих дискусій, а вимагатимемо від влади щоденної копіткої роботи. Заради свого
майбутнього і майбутнього сво'іх дітей.

  

Троєщинці, єднаймося! Бо ми варті того, щоб наш район перетворився на найсучасніший,
найбезпечніший і найкомфортнішій в Україні.
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